

## 国家能源局组织召开可再生能源发电项目建档立卡工作推进会

6月26日，国家能源局召开可再生能源发电项目建档立卡工作推进会。国家能源局党组成员、副局长万劲松出席会议并讲话，局总工程师向海平主持会议。

会议通报建档立卡工作整体进展情况，分析了面临的形势和问题，研究了相关措施建议，提出了下步工作要求。会议指出，自2022年8月国家能源局启动建档立卡工作以来，各地方、各相关企业高度重视、积极推进，项目建档立卡率和信息准确性不断提高，但依然存在建档立卡进度不平衡、覆盖率和时效性还需提升等问题。

会议强调，一要高度重视。绿证制度是促进我国能源绿色低碳转型发展的重要抓手。建档立卡是核发绿证的重要基础性工作。要充分认识做好建档立卡工作的重要意义，思想上高度重视，行为上积极主动，不折不扣做好建档立卡各项工作。二要压实责任。发电企业要承担“第一责任人”责任，积极主动及时准确填报建档立卡信息；电网企业要发挥电网平台“中枢”作用，及时提供项目并网等信息；各地能源主管部门要承担组织责任，精心组织落实；国家可再生能源信息管理中心要发挥自身优势，主动靠前服务，做好数据分析、统计和摸排工作。三要健全机制。各单位要有专人负责，采取自下而上自主填报和自上而下督促填报相结合的方式，进一步优化建档立卡工作流程，依托信息化手段提高填报数据质量和效率，建立按月向社会公布机制，督促做好建档立卡工作。

国家能源局新能源司、资质中心，国家可再生能源信息管理中心，31个省（市、区）及新疆生产建设兵团能源主管部门，有关电网企业、发电企业负责同志参加会议。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/212328.html>